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• 8 mois d’enquête.

• 26 questions.

• 795 réponses.

• 97 % d’hommes.

• 3 % de femmes.

• 92,7 % de pêcheurs

Charentais-Maritime.

• 5,53 % de pêcheurs habitant

les départements limitrophes.

• 1,77 % de pêcheurs habitant

d’autres départements.

EN BREF

QUI ETES VOUS ?

VOS CATEGORIES D’AGES

Une répartition équilibrée. Les -24 ans 

ont très peu répondu à l’enquête.

VOS CATEGORIES SOCIO-PROFESSIONNELLES  

Une majorité de retraités et d’employés
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65 ans 

et plus

Un grand merci à tous les

pêcheurs ayant participé

à l’enquête !
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VOS CARTES DE PECHE

94 % d’entre vous possèdent une carte 

personne majeure ou interfédérale.
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VOTRE PRATIQUE DE LA PECHE

VOS POISSONS RECHERCHES

Les carnassiers sont les plus assidument recherchés. Les autres 

poissons sont pêchés avec une régularité moindre ou occasionnellement.

VOS CARNASSIERS RECHERCHES

Le brochet est le plus assidument recherché avec la perche. Le silure 

reste encore peu pêché.

VOS TECHNIQUES PRATIQUEES

La pêche aux leurres est la plus pratiquée devant la 

pêche au coup et la pêche au vif ou au poisson mort. 
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VOS TECHNIQUES PRINCIPALES ET SECONDAIRES

VOTRE NIVEAU TECHNIQUE
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VOTRE PRATIQUE DE LA PECHE

VOS MILIEUX PREFERES

VOS COURS D’EAU PREFERES

VOS PLANS D’EAU PREFERES
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Toujours Régulièrement Parfois

Rivières et fleuves : vos 

milieux favoris ! Vous 

plébiscitez peu la mer 

malgré la proximité du 

littoral. Globalement, 

pêcheurs en eau douce et 

pêcheurs en mer sont des 

pratiquants distincts.         

Sans surprise, la 

Charente est le cours 

d’eau le plus 

assidument pêché

(rayonnement fort), du 

fait de sa richesse en 

carnassiers et poissons 

blancs. La plupart des 

techniques y sont 

praticables notamment 

les pêches aux leurres, 

au coup et au vif.    

Les plans d’eau en Charente-Maritime n’ont qu’un 

rayonnement local et ne sont que des choix occasionnels.    
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VOTRE CONNAISSANCE DES PARCOURS SPECIFIQUES

Les parcours labellisés, récents, sont encore peu ou mal connus. 

Les autres types de parcours, plus anciens, sont bien identifiés.  



Bilan de l’enquête pêcheurs 2020 – Fédération de la Charente-Maritime pour la Pêche et la Protection du Milieu Aquatique 

VOTRE PRATIQUE DE LA PECHE
VOS SAISONS PREFEREES

La majorité d’entre vous pêche toute l’année

VOS EVENEMENTS PREFERES 

Vous pêchez régulièrement à très régulièrement.

VOTRE FREQUENCE DE PECHE

SUR LES PARCOURS SPECIFIQUES

Vous pêchez régulièrement les parcours « carnassiers » et « no-kill », bien connus.

EN REGLE GENERALE
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L’ouverture du brochet est votre évènement 

préféré devant l’ouverture de la truite.
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VOTRE PRATIQUE DE LA PECHE

EN REGLE GENERALE CONCERNANT LES PARCOURS SPECIFIQUES
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VOTRE DEGRE DE SATISFACTION   

Les 2/3 d’entre vous sont plutôt satisfaits à très satisfaits de leur pratique de la pêche en Charente-Maritime.        Une large majorité d’entre vous est plutôt satisfaite à très satisfaite des parcours spécifiques, 

hormis pour les parcours « carpe de nuit » où le degré d’insatisfaction grimpe à 50 %  

VOTRE PERCEPTION DES FREINS A LA PRATIQUE DE LA PECHE
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La réglementation

Le coût de l'activité

Le coût de la carte de pêche

La communication et l'accès à l'information

L'entretien et l'accessibilité

Le manque de prises

Le manque de connaissances
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Limitant

Peu limitant

Pas limitant

Vous considérez que le 

coût de la carte de pêche, 

l’entretien et l’accessibilité 

des parcours ainsi que le 

manque de prises sont les 

freins les plus limitants.   
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COMMENT VOUS INFORMEZ-VOUS ?
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Autre
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VOS METHODES POUR CONNAITRE LA REGLEMENTATION DE LA PECHE

VOS METHODES POUR POUS PROCURER LE GUIDE ANNUEL DE LA FEDERATION
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Téléchargement sur le site 

internet de la Fédération

Chez un dépositaire 

de cartes de pêche

Par vos propres 

moyens

Le téléchargement 

sur le site internet 

de la Fédération est 

votre moyen favori 

pour vous procurer 

le guide. 

75 % d’entre vous connaissent le guide annuel édité par la Fédération.

Le site internet et le guide de pêche annuel de la Fédération sont vos vecteurs

favoris pour connaître la réglementation.

VOS PRIORITES POUR DEVELOPPER LA PECHE
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Très important Important Peu important Superflu

Votre priorité absolue : La protection et la restauration des

milieux aquatiques

Ensuite vous optez pour une conjugaison d’actions axée

respectivement sur :

• la police de la pêche

• les empoissonnements

• les parcours spécifiques

• les aménagements halieutiques.

Enfin vous plébiscitez moins le travail sur la réglementation ainsi

que les animations et initiations.

65 % d’entre vous estiment être suffisamment informés sur

la pratique de la pêche dans le département en général.

Toutefois vous êtes 55 % à ignorer les actions menées par

la Fédération et les AAPPMA de Charente-Maritime.


